



Ljubljansko barje

— KRAJINSKI PARK —

Podpeška cesta 380, 1357 Notranje Gorice

Datum: 17.9.2013

Številka: 322–027/2013-5

Vodnikom po Ljubljanskem barju

Zadeva: **Vabilo na predstavitev Ljubljanskega barja v okviru Noči raziskovalcev 2013**

Spoštovani!

V petek 27. septembra 2013 vas vabimo na Noč raziskovalcev 2013, v okviru katere smo v sodelovanju z štirimi raziskovalnimi organizacijami pripravili bogato predstavitev Ljubljanskega barja. Gre za sklop predstavitev in delavnic, preko katerih bomo odkrivali Ljubljansko barje skozi oči geografov, arheologov, geologov in biologov.

V Zemljepisnem muzeju Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU (Gosposka ulica 16) bomo skupaj z dr. Alešem Smrekarjem in Primožem Gašperičem preko makete Ljubljanskega barja in kart iz različnih časovnih obdobjev odkrivali, kako se je to območje spreminjalo skozi čas.

V Mestnem muzeju Ljubljana (Gosposka ulica 15) se bomo z arheologinjo Ireno Šinkovec sprehodili po razstavi Kolo 5200. V eksperimentalni sobi se bomo vživeli v čas, ko so na Ljubljanskem barju živeli koliščarji.

Na Naravoslovno tehnični fakulteti UL, Oddelku za geologijo (Privoz 11) bomo odkrivali skrivnostna barjanska tla. Dr. Mihael Brenčič s sodelavci nam bo predstavil, zakaj so barjanska tla tako zelo posebna. Na lastne oči bomo spoznali, kaj vse se skriva v barjanskih tleh.

V Botaničnem vrtu (Ižanska cesta 15) se bomo sprehodili do bazenov z barjanskimi in močvirskimi rastlinami. Blanka Ravnjak in Alenka Marinček nam bosta predstavili, kako se barjanske rastline prilagodijo na posebne pogoje za rast. Preko povečevalnih stekel bomo opazovali značilnosti barjanskih rastlin.



Univerza v Ljubljani
Naravoslovno-tehniška fakulteta



Predstavitve in delavnice bodo potekale **med 16.00 in 20.00 uro** v Ljubljani.

Zbor udeležencev je ob 15.50 uri pred Napoleonovim spomenikom na Trgu francoske revolucije, kjer jih bo pričakal predstavnik KP Ljubljansko barje. Popeljal jih bo na vse štiri zgoraj navedene lokacije.

Udeležba na teh predstavitvah in delavnicah je brezplačna. Zaradi omejenega števila mest, so obvezne prijave na: T: 08 205 2350, E: info@ljubljskobarje.si najkasneje do srede 25. septembra.

Prisrčno vabljeni!

